# 第一届中学生支教公益论坛 | 这个七月, 听到你我的声音

LCPW实践社团 美国常春藤教育 2022-07-12 18:00 Posted on 北京



# 第一屆中學生支数 公器於張

High School Students Volunteer Teaching Forum



图源:白色教室公众号

自2020年疫情爆发后,我们的生活有了巨大的变化。防疫所导致的出行受限打乱了我们许多的计划。作为一个支教志愿者,或许你和我们一样,苦恼于在疫情时代,如何给孩子们带来有效的远程教育;抑或是看惯了大同小异、千篇一律的支教项目设计,正在寻找有新意的突破点。

在忙碌的学业以及疫情的压力下,有许多人仍然坚持着支教的初心,惦念着在远方的孩子。他们用爱心与信念一直在支教的道路上坚持着,竭尽所能地让更多的孩子们获得教育机会,用教育让孩子们看到大山之外的世界。

#### 关于我们

首届中学生支教论坛由「中学生公益联盟」以及「全美私立中学中国学生联合会」主办,集结了多位在支教"道路"上的前辈和正在探索中的中学生支教社团代表们,分享他们在支教中所遇到的故事以及他们对于支教的思考,并和所有参与者们交流自己的支教经验。

本次论坛为线上参会(腾讯会议+小鹅通),具体时间为2022年7月31日8:30-11:00(北京时间)。

-参会嘉宾介绍 OEC创始人—— 徐鹏



徐鹏老师积极投身于教育公益,创办了「親基金」教育公益机构,在中国贫困乡村实施"未来教室"计划,帮助贫困地区学校改善教学环境,提升孩子们"增长见识,融入社会";现在,他又开始了新的行动;OEC面向农村的「小雏菊自然幼儿园」,解决当代农村"养+育"的困境。2022年,他继续出发,创办优质的乡村公立学校项目成为了疫情后的新行动,探索创立乡村学校优质化模型。

徐鹏老师把教育看成是一项社会运动。他认为"教育是社会进步和社会改革的基本方法",坚信"更好的学校,造就更好的社会。"



梦想大凉山创始人—— 麦雪蓉 麦雪蓉,梦想大凉山公益项目创始人及负责人,深圳希冀筑梦志愿者协会会长。高中阶段创立了民间公益组织,励志打造一个公益平台,让更多大凉山孩子们有机会看到大山外的世界,同时也让更多热爱公益、享受公益的年轻人关注山区教育发展。她 认为参与慈善项目不只是一时的活动,而是一种生活方式。



自2012年起,【梦想大凉山】分别在凉山州昭觉县普诗乡四呷小学、西昌川兴县麻卡小学持续开展营养早餐、营养午餐、线上英文云课堂、爱心土豆义卖等项目,同时还组织了不同主题的暑假夏令营10次,冬衣捐赠11次,校园图书馆捐赠,学校校舍建设,体育设备增设等活动。累计为1500+孩子解决在校期间的温饱以及基础生活教育等问题。

## 乡村笔记创始人—— 汪星宇



汪星宇,乡村笔记发起人,《中国青年》杂志封面人物,《这一站,刚好遇见你》作者,入选"2018福布斯中国社会企业30under30"和"2018全美华裔优秀创业者30under30"。



他发起「乡村笔记」活动旨在让城乡彼此看见,帮助乡村孩子做职业发展和生涯规划。他认为,如果只是简单地让城里人看看农村以及让农村人看看城市,大家会缺乏参与的意愿。如果巧妙地利用教育上的痛点,便可以将城市与乡村连接在一起。



三果主要业务方向以"朋辈英文伴学"项目支持乡村中学有英文教育课纲但师资明显不充足的学生学习英文,打开多元文化的视野,通过长期初中阶段伴学,启发与赋能乡村学生树立人生目标,助力城乡学生学习内驱力的优化与发展。

目标是通过公益教育项目帮助城乡两端青少年通过主动探究学习、陪伴教育、朋辈互相协力成长,以慈善意识培养为导向,发展青少年健康积极的价值观;通过互相帮扶,树立利他价值观,建立远大志向,培养社会未来栋梁。



### 小天鹅公益活动创始人—— 姚诗成



姚诗成,芝加哥大学大三在读(经济与商业专业),北京小天鹅公益活动创始人。活动旨在帮助北京燕京小天鹅打工子弟小学的学生开展课外活动,以及打工子弟群体的社会宣传。打工子弟群体处于社会灰色地带,教育前景并不乐观,不只是课内知识匮乏,更缺乏丰富的课外活动。小天鹅公益活动希望带动更多高中生了解、帮助这一特殊群体,并以助教、募款等形式给予孩子们实质性的关怀。

论坛流程





#### 论坛主题

"用行动点亮希望"

#### 论坛主旨

弘扬公益精神 共享支教理念 交流支教体验

#### 时间

2022/7/31 8:30-11:00 (北京时间)

#### 论坛分享人员

嘉宾代表(每人20分钟分享)

OEC创始人 徐鹏 梦想大凉山创始人 麦雪蓉 乡村笔记创始人 汪星宇 三果支教公益组织发起人 Selina 北京小天鹅公益活动创始人 姚诗成 (排名不分先后)

#### 学生代表

中学生公益支教组织代表 共12人(每人5分钟发言)

如有任何问题,请联系 catherine-1120@qq.com meichenjiang@outlook.com

♦ 美国升学专业解决方案请咨询 ♦

美国私立中学申请咨询



Julia老师

美国本科申请咨询



● 华北华东地区及海外咨询 滕老师



● 华南地区及海外咨询 叶老师

- 美国研究生申请咨询



叶老师

208088080000



# 美国常春藤教育 源自美国本土的精品教育顾问

#### 中美两地联合办公

北京・深圳・美国纽黑文

公司网站 | www.ivylabs.cn 联络邮箱 | info@ivylabs.org

点击<u>阅读原文</u>查看Ivy Labs详细介绍

